Ne 04050

CHCTEMA I{OBPOBOJII:HO]?I CEPTHOUKAIIMYM
~ «GLOBAL-SYSTEMS» K

Ne POCC RU.32623.041'CCO B CAUHOM peecTpe 3aperHCTPHPOBAHHEIX CHCTEM 106POBOIBHOM cepTH(IKALTH
PEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO 11O TEXHUYECKOMY PET'YJUPOBAHHIO U METPOJIOr N

CEPTUOUKAT COOTBETCTBUA

Perncrpanyonnsiit nomep POCC RU.32623.0C10.05295

Cpok menicteusi ¢ 03.04.2024 o 02.04.2027

OPI'AH ITO CEPTU®HUKAILIU Ne POCC RU.32623.0C 10 OBitectso ¢ OrpaHHYCHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO
«CHCTEMA» Poccus, 125252, Pocews, r. Mockea, 6- -p-XomelHckmid, . 20a.

HHPOAYKIIHUSA Cpenc*r_Ba kperiierus T.M. «HuKA», merphieckuil kpenesk, cornacHo

e i ko OKIIA2
mpuaoxkeHno Nel Ha 5 TUCTAX. CEPHHHBIH ‘BBUIYCK.

25.94.1

COOTBETCTBYET TPEBOBAHI/IHM HOPMATI/IBHI)IX JIOKYMEHTOB koa TH BOJ| >
Ho cnenuduxarmn 1poussoautes 1318 ‘

H3TOTOBUTEJIb Qingdao Rulong International Trading Co. Ltd &
Anpec: 22F1 Guangfa Fmance Bu:ldmgs No. 40, Shandong Rd, ngdao 266071, Kuraii

7 \

CEPTI/I(I)PIKAT BLI,}IAH 000 «HHKA»

IOpuangeckuii agpec: 117216, Mocksa r, I'puna yi. nom 1, KOPH}’C4 staxk |, nomewenue I11, komuara 15 ;
OI'PH: 1207700346590, MTHH 7727452757 Tenedou: +7(495) 640—68 67, anpec anek'rpomlon TIOUTHI!
nikametiz@yandex.ru : :

HA OCHOBAHHUU HpOToxona;;gr_cn_g_,_ﬂiaHﬁﬁ Ne Hﬂio-34307‘ ot 03.04.2024 roga, 2
BblAaHHOTO HcnbitatensHoli naGopatopueii ObuiecTra ¢ orpanHtieH ol ' &
OTBEeTCTBEHHOCTBIO «CUCTEMA», arrectar akkpenutauun POCC RU.32623. UJ110.

JOTOJHUTEIBHASL HHOOPMALMSL Cxeva cepruduanmn: Ie (FOCT P

53603-2020 Ouenka coorsercTBHsA. CXeMmbl cemu(buxauuu MpoAykiyh: B P’occ;mcxou
Denepannn). : '

MpoBepka
NOANMHHOCTH
ceprucmkara
COOTBETCTBUSA

Pykosogutenb opraHa

HA.H. Obpenon

HHHLHAALL, cl:awmna

nogfiuce: /DAl
ceprndiitnni
"

A.A. 3umoB

wnpans!, bamuans K

dKcnepT

p o
R0
Wiy W

Hacronmmuii ceprudmar coorsercrsnn 00n3pisaer IJ|J[3!I“3RH!I|0 nomapmunan, BLHIYCR hs au;mu) npo):ymmn B COOTBETCTBHE ¢ Bumeyl\naunun CTAHAAPTOM, 9TO ﬁy}ler HAXOAATHCH
0T KOHTPOIEM OPFABA 110 CepTHOHKALNN CHCTEMbI 100} AnHO# ceprag i «G L OBALSYSTEMQ»H NoaTBey ThesL PP NPOX0X SHErOAHOr0 HHCNEKUHOHHOTO KOHTPOJIS




Ne 04051

CHCTEMA I[OBPOBOJII)HOﬁ CEPTI/I‘DI/IRAIII/II/I
- «GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I'CCO B eauHOM peectpe 3APCrHCTPHPOBAHALIX CHCTEM 106 POBOILHON cepTHhHKANHH
PEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEI YJH/IPOBAHHI'O U METPOJOI'MH

NMPUAOXEHMUE Ned

K CEPTH®HKATY COOTBETCTBHS POCC RU.32623.0C10.05295
Cpok genictBusa ¢ 03.04.2024 nmo  02.04.2027

KOIIbI Haumenosaume HPOIYKLIMM HopmaTM
BHBIM

JOKYMEHT

7318 | Anxepnas TexHvka:

1.Ankep kiuHOBOR M3 Hepaaseromein crain A2, Ad
m6x40,55,70,95,115

M8x50,80,105,120,150

M10x65,80,95,100,120,130; 150,160,200 m12x70,80, 100 120, 125 150,180,220
m16x105,120,125,140,160, 180 200,220,250,280 m20x120,160,180,200, 220,250,300,360
2. AHKePHEIVE 60T ¢ ranKkon 13 Hep}xanemmen cramn A2, Ad
M8x40,65,85,100,110, 120 ‘

M10x40,50,60,77,97,125,130, 150,180,200,250

m12x60 75,99 120_,1_29,150,'[-%, 200,250,280,300
m14x100,120,150,200,250

M16x65,111,147,180,220,250

M20x75,107,151,200,250,300,350,400

3. Aukepuuii 6o us Hep/KaBeroter cTam A2 Ad

m8x45,60,80,100 =

M10x55,60,80,85, ]00 110,120 13(} 140

M12x65,70,80,100,110,1200150 . -

M16x75,110,130,150

M20x100,110,140,160

4. 3abusaemprit anxep «LIaHra» muepmasexomem cramm AZ Ad
M6,m8,M10,:12,m16,:20.

5.AHKep paMHbIi

8x72,8x92,8x112,8x132 8x152,3x172 : =
10x52,10x72,10x92,10x112, 10x132,19x152,10x182 1E3x202

6. AHKepHsI BoT ¢ KpIOKOM/ KOIBITOM T3 Hepmaexomew crazm A2, A4
M8x45,60,85 A

M10x50,60,80,115

M12x70,100,130

M14x70,100,130

M16x80,110,130,150 :

7. AHKEp YCHMIeHHOIO PACHUPAHTIS 4-6X CelMEHTHbIT H(i‘p.sz‘lBt‘lOIlMM A2 A4
M6,:8,m10,M12,2116, M20, M24 :
5. AuKep YCHICTIIOIO PACTIPALIVS € KPIOKOM 1 KOZTBLOM 115 uep}msunmen crame A2 Ad
M6,M8,M10,:12,m16, 320, M24

9. Metayunrgecknit iobens - reosib HepKaperouan A2, A4
6x25,6x30,6x40,6x50,6X65

10. Merammaeckuit moberns ais rasoberoHa

6x32,8x38,8x60,10x60

11. ioGertb 4718 Ty CTOTEIIbIX KOHCTPYKITHTL "MOTU‘I‘H"

4x21,32,38,46,54

5x37,52,65,80

6x37,52,65,80

12. llypyn o Getony "Hareas" Hepkaserommm A2, Ad

7,5x52,62,72,92,112,132,152,182,202,2012 -
(;ﬁcﬂ{'JBEHHont"%,
g e h

Pykosoautenb opraHa JI.H. O6perios

NHuUHane, (IJQMHJ'IIIE

~ IKenept A.A. 3uMoB

HHUBans], Gamnnus

J H110) ipody Rium B COOTBETCTBIE € ﬁbllﬂeyhau!mlun CTANAApTOM, uTo Gyrer unxnnnn,cu F
O/ KOHTPO1eM 0PI 110 cl'pruqmmaunn cHerems .mﬁponu B HOT c:prm]mmum[ «G LO]IAL—SYSTEMS‘» HAOATBENAIATHCH npn THPOXORACTHN EKErOAHOT0 HHCHEKIHOHHOT0 KORTPOAR

-.\/;"*.\\/, .‘\// .“,__/-‘.

N7

/8 \V/

7O AN

NS

]

N




] f

N

N

= RUSSIAN FEDERATION [

e N“O&052

CPICTEMA ,I[OBPOBOIIBHOﬁ CEPTI/IfDI/IRAI.II/IPI
~ «GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I'CCO B eannom peeetpe 3aPErHETPHPOBAHALIX CHETEM A00POBO.ILHOI cepTHHKALHHN
®EAEPAJIGHOE ATEHTCTBO I1IO TEXHHYECKOMY PEI YJIMPOBAHWIO 1 METPOJIOT T

METPIYECKIMI KPEITEX: 16 2000, 7318 15 690
1. BortTer ¢ miecTirpa o ToncEKo s Hepaseromert cranv A2, Ad
DIN 933(nosras pessa) u DIN 931- kiiace npounocr 5.8, 8.8, 10.9
M6x12,16,20,30,35,4,45,50,60,70,80,90,100,120,130,140,150,160.
MB8x12,16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180, 200
M10x16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180, 200
M12x20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200
M14x30,40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200 ,22(,240,260, 280, 300
M16x30,40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200,220, 240,260,280, 300
M20x40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200,220,240,260,280, 300
M24x40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200,220,240,260,280, 300
2.Bomrer MeBelrbibie ¢ KBarpaTHBIM HOATOIOBHIKOM DIN 6(]3 (FOCT 7802) u3
Hepaxaeeonen crann A2; Ad
M6x12,16,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,130,140,150, 160
M8x12,16,20,25;30,35,4 0,4 5,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180, 200 m10x20 ,25,30,35,4 0,4
5,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180, 200; ¢
M12x20,25,30,35,40,4 5,50,60,70,80,90,100; 120 ,140,160,180, 200
3.Bonreie mecmpaﬂﬂoﬁ TOHOBKOM C qmaﬂuem, nojmHasg - pe3nba, u3 Hepxaneromeu cTams |
A2, A4 DIN-6921 :
M6x12,16,26,30,35,4; 45 ,50,60,70,80,90,100, 120,130,140, 150 ,160.
M8x12,16,20,25 30,35 40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180, 200
M10x16,20,25,30,35,40,45,50.,60, 70,80,90,100,120,140,160,180, 200
M12x20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200 ;
M14x30,40,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180,200,220,240,260; 280, 300
M16x30,40 ,50,60,70,80,90,100,120,140,160,180 ,200,220,240,260, 280, 300
4. Favka mecrurpannas DIN 934 (I‘OCT 59’[5}, =T e
OKI116 8000, 7318 163000~ ! =
- Kface ngoqnocm 5.8,88,109 - e
md, M3, 6,m8,310, 312, m14 m16, M18 BQU,-M24 Mﬂﬂ MSES e
5. Fartka kormavkosas DIN1587 (FOCT 11860) 13 1epskaseionient craim A2 Ad
M4,M5,36,M8,10,m12,m 14,316,511 8,M20 1\124,11’-30
6. Tanka ycosas DIN 1624 =
M6,M8,M10,M12 7
7. lanka ¢ dpranmem DENGBZB "3 Hepxasemmevr mu A2 A4
M4,M5,m6,M8,M10,M12, MT4, M16;M18 20 =
8. Faiika ¢ koHTpsmyy KonbHoM DIN 985
34, M5,M6,:8,310,M12,M14,m16,m18,2120,3124, 30
9. Tayika Gapaiikosas DIN 315 (TOCT 3032)
a4, m5,m6,m8,m10,:12,M714,Mm1 6,M18,m20,m24,M30
10. Ilanta DIN 125, DIN 9021, DIN 127.
Ok 168000, TH B3, 7318 15 900 0 :
M, M5,M6,M8, M10,M1 2,314, M16,0118,M20,m24, M30,136
11. Brarror ¢ KoJ/IBIoM ¢ 3 METPIYecKor pessior, 0%
ok 16 5000, 71 8317318 15 900 0 113 HepKaBeIOUIer craiit AZ A4 e
M5x10,15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80 .
M6x20,25,30,35,40,50,60,70,80,100,120,150,180,200
M8x40,50,60,80,100,120,150,180,210,250,300
-M10x100,120,150,180,210,250,300,400
12.Tanka coepmawrensuas DIN 6334,
ok11-16 8000, T8 831 7318 16 100 0113 nepmanuomeri crai A2, A4
M6,M8,M10,M12,314,316,318,320,:24
13.HImrka pesnOopas DIN 975 us Hepapeionen cra A2, A4 (l MeTpoBas 1 2-yx
MerpoBasd),
okn 16 6000, TH 8o 7318 290000
M4, M5,M6,M8,m10,m12,m14, 316, m18,320,3124, M30,:36.
14, LLmmisKa canreximaeckas us HepIKaBeloen craa A2, A4

XG0, MEXB0,18x100,348x120,8x140, 18 160,34 },';Em;;,,

PyKoBoguTenb opraHa 1. Obveiion

HHHUHA B, ¢3MI|J1[NI

i A.A. 3umoB

. imnuuanm, damums

3Kcnept

Hacronmuit mp‘uutmmn cooTBETCTBAR oﬁmhlnnﬁ OPERHILAUHIO HOALEPANTITL BE my -nmamm) OPOAYKIHE B cooTBeTETBIIE ¢ aumeyaamnuum CTANZAPTOM, TT0 GYAET HAXDANTHCS
noa KOHTpO/TEM oprnm Wg cept H CHCTEMB i

100} ceprngd i «GLOBAL-SYSTEMS) 1 TBOATBEPAAATECH BPH 0K oE NN ERETONNOTO HiCneKIHONHOTY KpHTpon

ARAA AR

\Y

ANAN

7

7

S
NN

TN TN W

AV

NN

V.

..\\/"-\_\/r«\

N NN N N N N NN N




7N

N POCC RU.32623.04I'CCO B enitnom peectpe saperuer, PHPOBAHHBIX CHETEM ,ﬂOﬁpOBO.}'IbHOH cepTHGHKALAN

N004053

CHCTEMA ﬂOBPOBOHBHOﬁ CEPTI/IG)HRAHHH

«GLOBAL-SYSTEMS»

PEAEPAJIGHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEI'YJIMPOBAHHWIO U METPOJIOT A

| Taspen DIN1480 prmka-Bivika

M10x100,:10x120,m10x140,110x160,m10x180, m10x200

15.XOMYT [719 KperieHus: CasTexXHIaeckix Tpy6,

Okt 16 9000, 11 B3 7318 29 000 0 13 nepxaseromert cram A2, Ad

1501, 18Mm, 22001, 28 M, 35Mm, 40001, 48310, 5401 M, 60MM, 70My1,75MM, 83mm, 90Mn1, 100w,
1253, 133 M, 150mm, 200800,

16. Iy pyIrc Konsnom /uis crpoitensHex tecon. 12x90, 12x120, 12x160, 12x190, 12x230,
12x300, 12x350.

17.BunT Bapawkossrir DIN316 13 HepykaBerolen cram A2, Ad

M5x10,15,20,25,30

M6x15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100

m8x20,25,30,35,40,45,50,60,70,80,90,100,120

m10x30,40,50,60,70,80,90,100,120

M12x40,50,60,70,80;90,100,120 :

18. Bus1hl ¢ TIOTAVIHOV TOMOBKOM, Huiin, Pozi, moxmas pesbﬁa, W3 HEPIKABCIOIMIET CTATTN
A2, A4 DIN965 7

M4x6,8,10,12,15,16,20,25,30,35,40,45, 50,55,60,65,70,75,80
M5x10,12,15,16,20,25,30,35,4045,50,55,60,65,70, 75,80.85; 90 100
M6x10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60, 65,70;75,80,85 9[1 100

M8x16,20,25 30,3540,45,50, 55,60,65,70,75,80,85,90,100 .+ - :

19. il ¢ Merpiueckon pearion, umymmnmmuqemom TONOBKOT, u:mmr, Pluhps DIN
7985 113 seprkaseiomen crai A2, Ad a3 ;
Mdx6,8,10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80
M5x10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100

Méx10, 12,15,16,20,25,30,35,40,45 ,50,55,60,65,70,75,80,85,90,100
MB8x16,20,25,30,35,40,45,50,55 ,00,65,70,75,80,85,90,100- ' :

20 Burter e npeccruafibor, uonag KOMBI, DI '9671713 Hepmelcmen cramu A2, Ad
M4x8,10,12,15,16,20,25,30,35,40,45,50,55,60 e =
M5x10,12,15,16,20,25,30,35, 4045505560 o 4
Mox10,12,1516,20,25,30,35,40,45,50,55,60 = :

21, BUHTEI € BHY TPCITHIIM HISCTHI PAHIIKOM, mqmmptﬂecm mnoBKa, DIN 912 3
Hepkaserouen cranm A2, Ad -
M6x16,20,25,30,35,40,45 50,551&0,65,?9,?5 80
M8x16,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80
M1 0x3(],35,40,45,50,55,60,65,7(}}?5,_80 g

Cpejictsa KpPeIvIeHns; = :
Kprokit it Ko/ibua sReprisie s Hepmasmomen cram A2, A4
Tanpen DIN1478 suika-syiika

Tanpen DINT480 ko b10-KOHB1I0
Tanpen DIN1480 Kpiok-KOmbLIo -
Tanpen DINT480 Kpiox-Kpiok

731819 0000

SaokiM [115 CTATTRHBIX Katiatos 1o DIN 741 w3 Hepx(ascmmeu crani A2 Ad-

SazKmM T CraslbHbIX KaHaToB 110 DIN 1142 w3 HEPIKABRIOIen cranm-A2, Ad :
3a1M VI CTabHBIX KAHATOB olymapsit SIMPLEX us HepaaBelomell craiay A2, Ad
Saua ams C’l‘d'H:H.LIX KaHaToR asonon DUBLEX m3 uepmaselomeﬂ cramit A2, A4

731813 000 0
Peiv-Gosrr no DIN 580 13 nepxasetomert cramn A2, Ad :
Preiv-rarika no DIN 582 13 nepskasetoment cranin A2, Ad

732690 6000
Koyiu uis craspibix xanaor mo DIN 6899 13 nepskasetonten crame A2, Ad

noa xonTanren; upnnn ng u‘p1 ! cHeTesbI 106p oii cep‘; i

Kapabun nosxapusir ¢ dukcaropom DIN5299D y3 Hepzaneiomert cramt A2, Ad
=,

Pykosoputenb opraHa

JLH. O6peros

aucnep'r'

HHHUHANbI, lpﬂMH}[llﬂ

ALA. 3umMoB

EMS»nnum %) bOH NI T

- umlulumm, hamuana

BAIpodysunn 5 cnnrne'rc-rune € BBHIEY KATANHLIM CTANAAPTOM, W10 GY/AeT HAXOANTBCA

mernnimrn HcheKulumuuro KOHTPOASR

AWTAATATANTANIA

7

NN




| ¢ B e o & \.>
2% e = OO T T , k
S : : e ' SRR N004054 P
2 | @ . 158
S ; 2
y CHCTEMA ,ZIOBPOBOJILHOﬁ CEPTHIDI/IRAIJ;HI/I <
2 ~ «GLOBAL-SYSTEMS» K
A Ne POCC RU.32623.04I'CCO0 B eaunom peccrpe 3ap€rH€TpHPDBaHHBIx CHCTeM 100POBO/ILHOM cepTHHKALHN J/
8! PEAEPAJILHOE ATEHTCTBO 1O TEXHHYECKOMY PEFYJIMPOBAHUIO M METPOJIOTHI 12
& KapaGrn noxapasi DIN5299C 13 nepxaserotmert crams A2, Ad 12
A ; KapaBus T A ¢ seprmoron na Hepsaseomert cramv A2, Ad i
1 KapaBun suntosomn n3 Hepxaserommert cra A2, Ad K
< ‘ KapaGun ¢ gukcatopom w3 tiepxaseronien cramn A2, Ad >
= Kapabuu Tt 125 3 Heprkaseiomen craim A2, Ad “
I- Kpiox orkprrsm DIN 689 u3 HepKABeIOIEe cramm A2, A4 j}/
& Croba Takemaxnan yHuBepcaibias 113 Hepskapeiomien cram A2, Ad >
CoenyHurens /Ut e 13 Hepaaseromen crann A2, Ad { S
Beprior us nepxaserommeit crams A2, Ad 2 e
‘ Crponopoe korsio DIN5688 13 HepKaBelomern cramt A2, Ad | )
! Llenu oBmiero sasHavenust (ie mecynme) o DIN 5685 113 HeprRaperoinein cram A2, Ad 1EE
Hernm ¢ wmmasiv ssesom DIN 763 ; | A
izl ‘| Herb o us mepxaseonien cramr A2, A4 DIN 766 i[\\)
| : Kpiox S-oGpassniit 13 Hepxaseronen cramr A2, Ad L
&l Kamar cranpuon {Tpoc) mopermn: DIN 3052, DIN 3058, DlN 3055, DIN 3060, DIN 3066 22

Tpoc crameyoi 13 Hepaselomen cramn A2, Ad
| Tpoc cummmﬁ U3 HepyKaBeoLien cranit A2, A4 B orrerke TIBX XOMyTBL CTalbHBIE C
& ravukon c-peshbon MEMI10,M12 1 peZMHDBMM upocwaem pasmepom ot 1 1o 8 movvos u3
1 HepKaBeromHe craji A2, Al
2. XoMyThL CTATBHEIE C TAVIKOT C pesnbont M8, Ml(} M12 1 PE3UHOBLIM npocpwleM
pasMepoM 10-8 JOTIMOB W3 Hep kaBelomien crasm A2, Ad;
3, XOMyTHL ClalibHbe ¢ CaMOHape3AIOHIM BIHTOM ¢ TMaMeTpoM pesstn M5, M6 1
PEMHOBEIM HPOMILTEM PasMepoM 10 2 JI0iva 115 HepKaseomen crams A2, Ad;
4. XOMyTBI C1a1bHELR CIIPUHKICPHBIC 115 KPETTIHUs HOAHMBOYHOT 1ITH I

> i 11powmono>zea§umﬁ CHETeMbL paampom orl 1108 ,uwmms 3 uepmaaemuen crami A2,
&l Ad; e
il 5.XOMyTH HETUIOHOBHE mrapﬂﬁoﬁ c:rz 5410 10,2 3yt ,wmﬁcm o1 80 10 1220 v
DY 6.JlenTsl CrajibHbIe ITHPHHOT 9 wmmmﬁ(mﬂ 6 MM p;.:maﬁaﬂ M B IAACTHROBDIX
| GoDUHAX LICHTOYHOT0 XOMy T, e e
| 7. 3aKUMBI CTAIBHBIC JU14 JIEHTOTHOIO XOMY Ta

8. CkobrI cranipHbIe ,JJ,'IH_CT}DKKW qmanuen C BUHTOM ¢ pessborn M§ l]IIdp WHO 25 MM

TOMNIHON 2.5 11 3 MM; = #
9. IleHTBl HEOHPEHOBLIC y;mﬂ:rﬁm ebHbe ME)K(P}Ii}HL{EBbIE CaMOIUIeIBmMeCSI mpﬁﬂoﬁ‘ T
10,15,20 mm Tomupmnon 5 vy wiwmor 10 M B MoTkax; -
10.Kponmrreris cranbabie s V- Z- obpasuiie epesmm_m wﬁporacmenem 1oz
CPeIHIO HArPy3Ky 13 Hepxasemmeﬂr cramm A2, AL;

\\/} A \“/."'\_\’,"‘ \‘/""\’/ A \/f"\\//‘ \//' ‘\/' A /\/\/ "\\j_/

11. KpoHurieviibl crajgbHble [T KPOIIeHms anyxcmo,s;a /3
2 K HPOPIIIPOBALHOMY Hactiry V obpastibie ¢ Laikof ¢ pesn,ﬁ:m M8, M10.- f->
‘! 12. Yrosxw craribEbie pasmepamu 65*18%2.3, 65%18%2.5, 657183, 95*18*2 3, 95*18*2 5 |
&l 95*18%3, 105*27*2.3, 105*27%2.5, 105*27*3.0, 2>
2 13. CrpyBuinHbl MOHTaXKHBIE (nyqeaou 30KIIM) € Bm-qu ¢ pespOoir M8, Ml() M‘12 o I
5 VTR : (ke
< 14, LLIVITG! caMORTIeIOMIVECS T KPCeHTs 30y s o1 19 o 114 Mar < naLoT 1559
> pasmepamin 50*50 yM; 15.CROTY MOHTIKHBIT A/ IOMITHUCBBIT, amowmﬂueamvr 1<
& APMUPOBAHHBIN I HO/MBH EIIIXIOPHIHDI APMIPOBATITHIT ; [
bz {‘ 16. Hlpita morrraxaas Ge3 repmerika i ninma MOITaKHAS C 'epMETUKOM S
N 17.0nopa cKo/Th3HINas 1 OLOPA € TATIKOT : Z
€ “ 18:T1podpurts orpmkosaab C-obpadini, L- ()Gpaaﬁmu, U-0Bpastbiil, pesuHOBbIT : ‘,
7 TpOMITE A8 TPaBEPCRL 1 PESHHOBLIT YIDIOTHUTCAb : : : ‘ =
{l 19, KoMIUIeRTy10111e 715 MOHTaAKA 1 HPOM3BOACTBA Beunﬂmuuoﬂﬂux CUCTEM! |
& ' LMHA MOHTazHaa Onuirkopanaasd: Ne2(, Ne3(0, | _\.»
| 2(). Tpasepca MOHTaXHaST (MOHTAMKI LI npmpwm nepcpopuposaﬂnx,m} 20x30, 27x18 ; '\>
b | : 28x30, 38x40 mwanHOI 21 3 MeTpa Toimia 1,5-3,0 M. I
& ‘ 21. Tpasepca monraxnay YCVITEHHAS (MoHTaKIbIT 1podhvit fepdopuposansbi (>
2 YCHMAEHHBIN) 41x21, 41x41 minon 2 u 3 MeTpa TomigiHa 1,5 -3,0 M, S

22, Kpontrent nepdopuposatnsii T - obpasaeit YCWIEHHBIV (koucons):

&l 41 /41x300,450,500,600,750,900,1000 amv TojAHA 1 5- | ‘>
> j. \>
> PykoBogutenb opraHa 1<
&l Y i R IL.H. O6penos 1]
2| HEAUHANLL PamiiHa 1S
S| :)

| . 2

7| -KcnepT A.A. Bumos S
3 ) f ; o k HRHLNAAE, hamunua “:"

b | : % : {\

; | Hacronuumii cepr mlmn'n' cnnTseTm BT uﬁn"iumc'r OPFAHILHILII T0ATEPHRUBATE BHITT 0AYKilM B COOTEETCIBIlE € M,"ugy,mmm",m CRANAApTOM, HTO 5)5,“-‘- HAXOAATLER 1 ‘-\.

™ i _mon Lnn'rpaflcm oprana ng ceprihikainy ClETeMBE Aobposoasnoii cepnubmcamm “f,-L NS» w noatse] ORI 1] I eer HHOTG HOTD KOHTPOJSA e

b
e
" 7

N \\/_l N 3




/ 7 A AN T LANT LAY T LA
e e B T e —‘_—_:il :\)

N°04055

CHCTEMA I{OBPOBOJIBHOﬂ CEPTPICDI/IRAD;PII/I SR
 «GLOBAL- SYSTEMS» |

N POCC RU.32623.04I'CC0 & epusom peectpe 32 PErHCTPHPOBAHHLIX CHCTEM A06poBOJILHOI cepTruduKalnm
PEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO IO TEXHUYECKOMY PEL Y.JII/IPOBAHHIO 1 METPOJIOI'HA

WV

NI A

23. Ipopwin orpmkoBaHuLI C-00pasHEIL nepdopuposanusiit (Crpar npodivis SP) ;
41x41-2,0-2000, 41x41-2,5-2000, 41x41-3,0-2000, 41x41-3,5-2000; 41x41-2,0-2500, 41x41-2,5- |
2500, 41x41-3,0-2500, 41x41-3,5-2500; 41x41-2,5-3000, 41x41-3,0-3000, 41x41-3,5-3000 174
24.Jlenra MonTaxnaa mepdopuposanHas: 12x0.55, 12x0.70, 17x0.55, 17x0.70, 20x0.50, (>
20x0.55, 20x0.60, 20x0.70,  20x0.80, 20x1.0, 25%0.50, 25x0.70, 30x1.2, 30x1.5 K
25. Cxoba - Goir U-oGpasmast ¢ MeTpiraeckor pessGor OLutK. pasmepom 0T 1/2 mo 8 | Feg
JTOVMOB {5
26. ThracTiHa MOHTaKHas C ranikow M8 i M10. 1=
27. Tlepdopuposannas oIk, TICHTA LIPAMast/ BOTIHA B MOTKaX MIMPUHON 0T 12 710 30 ML 2
Ankep koot 10x100 13 nepaaseomen cranm A2, A4 Sy
AlKep KmHOBOT 10X150° 13 Hepaseome crarit A2, Ad les
Anxep Kminopoir 12x100 us nepraseronien cramm A2, Ad bz
AHKep KITHOBOT 12%120 13 HepsKaselowueit cramm A2, Ad rB
AHKep KIMHopow 16x105 13 Hepxaseiomniert crami A2 A | ke
Askep KIMAOBOV 16x140 113 Heprkaseonien crann A2, Ad 2
Ankepubii probeis ([HTOAUMAMUITY  AD DACROMET 10x80 S
AHKePHbITL F00e: ({TIOMAAMUTY - AD DACROMET- 10x100 ;L‘()
Anxepribi yoGens (HOMAMIL) - AD DACROMET 10x120 >
AnkepHbITI Jgoﬁem, (FOIMAAMVIT) . AD- DACROMET 10x140 : [
Aureprst oo (TOTIAMVL) - AD DACROMET 10x160 174
Anxeprsiitioders (TOITMAMMLL 66) “AD'DACROMET 10x180 ; /
Asgeprpnt mioGens (HHOTMAMUALL 66) -AD DACROMET 10x200 : &
AHKCPHbBIT miobests (FOAMAMULL 66) AD DACROMET 10x230 : >
Amnkepit sroders (HOMVAMUI 66)  AD DACROMET 10x260 1553
AnkepHeri mobems (IMTOAVAMWIT 66) AD DACROMET 10x300 <
BUHT-KOMBLIO C METPMYECKOV PESBEOV  HE CBAPHOE 5x15 5x20 5x30 6x20 [
6x30 640 6x60 6x80 6x100 6x120 6150 6x200 8x40 8X60 8x80.8x100 8x120 8x150 8x180 :'3>
8x210 8x230 8x26a 8x280 8x30010x35 10x40 10x60 10x80 10x100 10x120 10x150 10x180 |k
10x200 10x21010x250 10x300 10x400 12x40 12x60° 12x80 12x100 12x120 12140 12x150 1
12x160 12x180 12x210 12x240 12x260.12x300 BUHT-KOIBLIO C METPM‘-IECKOPI {[§ N
PE3SbBOVI ~ CBAPHOE w3 Hepxaseiolen cram A2, Ad - Z
6x20 6x30 6x40 6x60 6x80 6x100:6x120 6X150 6x200 x40 8x60 8x80 8x100 8x120 8x150
8x180 8x210 8x230 8x260 8x280 8300 10x35 10x40 10x60 10x8010x100 10x120 10x150 <
10x180 10x200 10x210 10x250 10x300 10x400 1 2x40 12x60 12x80 12x100 12x‘12{) 12x14ﬂ 2
12x150 12x160 12x180 12}.211.1 i2xz4l] 12x260 thU(} EEREN x .">
KPIOK C \’iETPM‘-IE(_KO]/l PESbBOVI 3 Hep)lcalse}omeu cramt A2, Ad >
6x40 6x60 6x80 6x100 6x120 6x150 6:x180 8x80 §x100 8x120 8x150 8x180 8x210 §x230 8x260 | ">
8x300 10x80 10x100 10x120 10x150 10x180 10x210 1Ux25[) 10x300 10*400 12x100 12x120 1
12x150 12x180 12x210 12x250 12x300 : $ )
KOCTBITb C METPI/NECKOI/I PE3bEO‘;71 3 Hep)xaselomeﬁ cramn A2, A4 - 2
6x40 6x60 6x80 6x100 6x120 6x150 6x180 8x80 8x100 8x120 8x150 8x180-8x210 8x230 8x260 | 1
8x280 8x300 10x80 10x100 10x120 10x150 10x180 10x210 10x250 ‘IDxS@O 12x1[)0 12x120 L TN <
12x150 12x180 12x210 12x260 12x300 : e 2
>
{
[
>
15
i
1>
PykosopauTtenb opraHa JLH. O6perios S
Tomyh HHILIUANR, (pamiUins e | "L\
uo Copa m]wm m.ul 2
e :
SRR 2
IKenepT A.A. 3umoB 5
3 \ “ MHRUMANG], GamMunus ;
Hacrosummii cepr ndmmn‘ u.mnernmm olsisiBaeT apranmau.nw ITO/IAEPARBATE BBILY -fé bt umnj DPOAYKUUH B coomeimne © ab_lmeyxn;ammm eTANAAPTOM, UT0 Gyaer HAXOAMTECS 3 \>
101 KONTPOAEM OPrasa o cepTidiK cHETeMbL 206 #oii ceprng «G LOBAL-S\ STEMS5 n noarsey BeH npa wp ¢ SAErOIHOr0 HHCNERLHONHOTD KORTPOAR ‘i\
AR Y A AN i o e T ; st L .‘; e PR P e - AL RAR ,4_1[ )
\ Z A AN o Vi N / 2 . = AN "‘u’ 2 '\J"'“.\\'.“ S




